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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 17  (  1520 ) 

 

22.03.2026.  

PETA KORIZMENA NEDJELJA 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu                                                                          Iv 11, 1 - 45 

U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono 

pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre 

stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na 

smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru i Lazara. 

Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče 

učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da 

opet ideš onamo?« Odgovori Isus:»Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost 

ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, 

prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No 

Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: 

»Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas – da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato 

Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da 

je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova 

bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je 

Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što 

god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će 

uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i 

umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, 

Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru 

Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne 

bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u 

kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad 

Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio 

ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen 

upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi 

govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao 

učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. 

Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je 

dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A 

Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog 

nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, 

noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka 

ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. 

Riječ Gospodnja. 

DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, POTREBNO SE 
JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 5. korizmeni tjedan
22.03. Ned. PETA 

 KORIZMENA 

NEDJELJA - 

GLUHA 
„ Ja sam uskrsnuće i 

život govori Gospodin.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+PRO POPULO  

+ Josip, Dragica, Vladimir Bočkaj, ob. Šenjug i 

ob. Šćuric 

+  Josip, Petar, Katarina i ob. Bezek                 

Mogu se po običaju zakriti križ i slike u crkvi, 

koje se otkrivaju na Veliki Petak. 

23.03. Pon. Sv. Turibije 

Mongrojevski, biskup 

17:00 

19:00 

+ nema sv. Mise 

Korizmeno – uskrsna ispovijed u župi Petrovsko 

24.03. Ut. Sv. Katarina Švedska 16:30 

 

17:00 

 

19:00 

KRIŽNI PUT – predmole učenici i učenice 4. 

i 5. razreda OŠ 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću  

Korizmeno – uskrsna ispovijed u župi Krapina 

25.03. Sri. NAVJEŠTENJE 

GOSPODINOVO – 

BLAGOVIJEST 

19:30 KORIZMENO – USKRSNA ISPOVIJED  

U ŽUPI I SV. MISA 

+ misne nakane u listiću 

26.03. Čet. Emanuel, Eutih 16:30 

17:00 

19:30 

Euharistijsko klanjanje  

+ na jednu nakanu 

Koriz. – uskrsna ispovijed u župi V. Trgovišće 

27.03. Pet. Rupert, Lada 
 

Svaki petak je nemrs. 
 

16:30 

 

17:00 

 

18:00 

 

 

19:00 

KRIŽNI PUT – predmole članice i članovi 

župnog mješovitog zbora 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

VELIKO TRGOVIŠĆE - Sv. Misa za biskupa 

Josipa M. Carevića koju predvodi mons. 

Marko Kovač, pomoćni biskup zagrebački  

Korizmeno – uskrsna ispovijed u župi Zabok 

28.03. Sub. Siksto, Kastor 07:00 

08:00 

09:30 

11:00 

14:00 

+ Marija Habazin 

Korizmeno – uskrsna ispovijed u župi Zabok 

Koriz.– uskrsna ispovijed u župi K. Toplice 

Koriz. – uskrsna ispovijed u župi Đurmanec 

KRŠTENJE: Majda Ptičar / Jurica Švaljek 

29.03.   Ned. NEDJELJA MUKE 

GOSPODNJE - 

CVJETNICA 
„ Muka Gospodina 

našega Isusa Krista.“ 
Ljetno računanje 

vremena 

 

07:00 

 

 

09:00 

 

 

11:00 

Blagoslov grančica ispred župne crkve, 

procesija sa grančicama i sv. Misa 

+ PRO POPULO  

Blagoslov grančica ispred župne crkve, 

procesija sa grančicama i sv. Misa 

+ Juraj i Štefica Piljek i ob., Milan Škada 

Blagoslov grančica ispred župne crkve, 

procesija sa grančicama i sv. Misa.  

+ Terezija i Milan Drenški, Dragica i Dragutin 

Mak. Blagoslov grančica, procesiju i sv. Misu 

predslavi mons. Mijo Gorski, pomoćni 

zagrebački biskup 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 
  

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


KIP MAJKE BOŽJE ZA 22. OŽUJKA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  

1. Dragica Matejaš- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Nadica Kos -Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Nada Krznar- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Mato Sinković - Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Marija Gorički-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za hrvatski narod. 

 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.

 Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 03. i 04.  mjesec 

2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale 

dane kao i nedjeljom samo jedna nakana.  

 Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, 

prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog 

zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.  

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se 

možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni 

sakramentima ( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome 

sakramentalnom životu ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne 

znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ 

SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?   
RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane.  

ŽUPNI CARITAS: Pozivaju se sve gospođe koje žele sudjelovati u akciji župnog Caritasa 

„SLATKI ZALOGAJ“ kao i svake godine, koja se odnosi na pečenje kolača, jedan ili više suhih 

kolača te iste kolače dostavite u subotu 28.03. 2026. u vremenu od 15 do 17 sati u dvoranu župnog 

dvora gdje će se prikupiti i pakirati svi doneseni kolači. Svi prikupljeni kolači biti će ponuđeni 

vjernicima na nedjelju Muke Gospodnje - Cvjetnicu 29.03. 2026. kod svih sv. Misa, a prikupljena 

sredstva usmjeravaju se za potrebe najpotrebnijih u našoj župi. 

 Poštovani župljani! Kroz ovo vrijeme korizme imat ćemo korizmenu akciju 

„KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane u prikupljanju namirnica. 

Namirnice se prikupljaju u trgovinama mješovitom robom na području župe. 

 ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

 UMRLI: + Vladimir Šivalec, rođen 1937., Temovec 50 

 KRŠTENI: Jan Tušek ( Kristijan i Lorena ), Galovec Z. 49a 
                    Marija Duliba ( Vladimir i Kristina ), Donja Pačetina 144a 

                    Magdalena Brlek ( Marko i Miranda ), Gornja Pačetina 52 
 VJENČANI:….. 

30. 03.2026., ponedjeljak u 16:00 sati, pozivam sve Vas dragi župljani i župljanke, mladi i djeco da 

zajedno generalno uredimo našu župnu crkvu i okoliš za nadolazeći najveći kršćanski blagdan Uskrs.  

Svi ste dobro došli. 
 



 

 DAR ZA CRKVU  
Franjo Sente, I.K.Sakcinskog 20, Jedna osoba, Ob. Šćuric, Švaljkovec 14, Jedna osoba 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

ŽUPNA KATEHEZA 28. ožujka 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 

PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                      09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /   

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U DRUGE OŠ 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 2.  RAZREDA 

 

MISNE NAKANE ZA UTORAK 24. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Slavica i Mijo Leško, + za 

duše u čistilištu, + Ivan i ob. Mlinarić, Stjepan Sirovec, svećenik, Tomica, Đurđica, Leopold i 

Dragutin Cesarec, + Ivan, Juraj, Dragica i ob. Gorički i ob. Mihovilić, + Marija i Dragutin 

Šćuric, + Barbara i Stjepan Šenjug, + Mirjana i Pave Matovina, + Vladimir Šivalec, + Antun 

Jačemnica, + Stjepan Krog 

MISNE NAKANE ZA SRIJEDU 25. 03. 2026. U 19:30 SATI; + Damir Merkaš, + Juraj 

Hikec, + Matej Blažinić, + Marija Škreblin, + Agata Piljek, + Ivan Hajdinjak, + Štefica Piljek, + 

Josip Šenator, + Ljubica Vukić, Franjo i Ljubica Budić i ob. Tretinjak, + Ivan Sinković i ob., 

Štefanija i Vinko Hundrić, Ljuba i Maks Radovečki, - na nakanu za ozdravljenje jedne osobe 

MISNE NAKANE ZA PETAK 27. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Ljuba i Ivan Brdarić, + Mirko 

Blažinić i ob., + za duše u čistilištu, + Dragutin Merkaš, + Ljudmila, Vladimir i Nikola Bajs, + 

Josip Družinec i Marija, Ivan i Adela Družinec, Ivan Mišak, Agata i Petar Mišak, + Franjo i ob. 

Šćuric, Ljubica Lacko i ob. Tretinjak, + Marijan Družinec, Vid Jurina i Danica Jurina,+ Amalija 

Dlesk, + Milan, Nevenka i Zlatko Tonžetić, + Ana Štrumfin, + Ivan Petreković, + Ana Krznar, 

+ Josip Merkaš, + Jelena Petreković 

Zašto je važna ispovijed? Grijeh je zlo, najveće zlo i jedino zlo koje čovjek u svojoj 

slobodi može učiniti.Problem je da ga se ne može sam osloboditi. Da bismo se mogli vratiti u 

puno zajedništvo s Bogom, potrebno je da ponovno Stvoritelj kaže: opraštam ti grijehe. Bog je 

onaj koji to čini po svećeniku. Iako čovjek, on je posvećen, pomazan i darovan Crkvi da nastavi 

Isusovo djelo: “Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.” 

Čovjeku je potreban čovjek, da čuje i da zna: “Meni je Bog oprostio.” Evo, svećenik je taj znak 

da meni Bog oprašta! Svećenik je taj zagrljaj, znak zagrljaja Očeva. Svećenik je znak 

milosrdnog i dobrog Oca i njegove neizmjerne, vječne ljubavi; onaj koji je dočekao razmetnoga 

sina. I zato smo mi grješnici upućeni na toga pomazanika Gospodnjeg i njemu ispovjediti svoju 

krivnju, jer je to naša potreba iznutra.  Često Sotona stavi misao: “Ne treba..., ili stid me je..., ili 

imam problem, tko zna što će svećenik zaključiti?“ Ispovijed je raskajanost, poniznost, 

otvorenost. Ispovijed je sve ostaviti i priznati: “Idem reći Bogu: Oče! Sagriješih protiv Neba i 

pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.” Isus je dao jednu naznaku, put, 

znakove kako bi trebala izgledati naša ispovijed tako da se osjećamo sigurnima. Zato smo 

radosni kad postoji svećenik koji nam pomaže doći do Oca, jer po njemu znamo da nam je Bog 

oprostio. Ispovijed je naše uskrsnuće. Kao ono što se dogodilo Lazaru ili što se dogodilo 

udovičinom sinu... To je naše uskrsnuće, naš preporod, ponovni početak i najveći dar koji Bog 

može dati. Grješan sam, treba mi ispovijed. Tražim i trebam Božje milosrđe, Božju dobrotu, 

Božju ljubav. 


